

БОЕВАЯ ВАХТА



№6 (19974)

Пятница

16

февраля
2024 г.

Газета
Тихоокеанского флота
Выходит с 7 ноября 1934 года

ВЕСТИ ТОФ



Океанскими курсами

Отряд боевых кораблей Тихоокеанского флота в составе флагмана флота гвардейского ордена Нахимова ракетного крейсера «Варяг» и фрегата «Маршал Шапошников» уничтожил воздушную цель условного противника в южной части Южно-Китайского моря в ходе учения по противовоздушной обороне.

По замыслу учения кораблями ОБК была получена информация о планируемом воздушном ударе самолётами условного противника в районе с заданными координатами.

Специалистами радиотехнических боевых частей ГРКР «Варяг» и фрегата «Маршал Шапошников» в ходе отслеживания воздушной обстановки были выявлены несколько целей, производящих постоянное слежение за деятельностью российских кораблей в Южно-Китайском море.

В ходе слежения боевые расчёты крейсера и фрегата зафиксировали смену направления одной из наблюдаемых целей в сторону ОБК.

Расчёты ПВО распознали объект как «вражеский» самолёт и после его приближения к ближней зоне самообороны отряда условно уничтожили его зенитным ракетным комплексом.

Самолёт условного противника был сбит электронным способом с помощью боевой информационной системы ГРКР «Варяг».

Действия моряков-тихоокеанцев были успешными благодаря высокой профессиональной подготовке экипажей. Даже во время похода на боевых постах идёт постоянная боевая учёба, отработка нормативов. Личный состав неустанно повышает свою выучку в использовании техники и вооружения.

Каждая миля плавания - очередной этап в совершенствовании ратного мастерства военных моряков, в повышении боевой готовности кораблей.

Отряд боевых кораблей Тихоокеанского флота в составе флагмана флота гвардейского ордена Нахимова ракетного крейсера «Варяг» и фрегата «Маршал Шапошников», преодолев Малаккский пролив, вошёл в Андаманское море.

Владимир БОЧАРОВ.

В готовности действовать на опережение

Министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу в зоне специальной военной операции заслушал доклады ряда командующих и командиров о выполнении подчинёнными войсками боевых задач и о планах дальнейших действий

ОФИЦИАЛЬНО

Заслушивания прошли на пункте управления одного из объединений Западной группировки войск и группировки войск прикрытия Государственной границы Российской Федерации. Министр обороны РФ обратил особое внимание военачальников на организацию непрерывного всестороннего обеспечения войск, на более активное ведение разведки на всю глубину обороны противника и необходимость действовать на опережение. По итогам работы на пунктах управления генерал армии Сергей Шойгу провёл совещание в штабе Объединённой группировки войск (сил). Главе военного ведомства представили материалы объективного контроля уничтожения военной техники и объектов ВСУ за предыдущие сутки. Министр поблагодарил командующих группировками за умелое руководство войсками, а личный состав - за успешные наступательные действия на большинстве направлений и овладение более выгодными рубежами.

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу на пункте управления одного из объединений Западной группировки войск заслушал доклады командующего войсками военного округа и командующих объединениями по текущей обстановке и планам дальнейших действий в зоне специальной военной операции.

В ходе заслушивания глава военного ведомства обратил особое внимание командующих и командиров на организацию непрерывного обеспечения войск вооружением, военной техникой, боеприпасами и всеми необходимыми материальными средствами для успешного выполнения боевых задач.

Естественно, в центре внимания были и некоторые вопросы тактики действий войск на линии боевого соприкосновения, взаимодействия родов войск, ведения разведки, применения огневых и ударных средств. В частности, ко-

мандующий Западной группировкой генерал-полковник Евгений Никифоров доложил главе военного ведомства о высокой эффективности взаимодействия штурмовых отрядов группировки с поступившими в войска разведывательными подразделениями и огневыми комплексами в ходе прорыва оборонительных рубежей.

Министр обороны поблагодарил командующих и командиров за грамотное управление войсками, в результате которого группировка продолжает улучшать положение по переднему краю.

Завершая работу на пункте управления, генерал армии Сергей Шойгу акцентировал внимание командующих и командиров на необходимости активнее вести разведку на всю глубину обороны противника и действовать на опережение.

В ходе рабочей поездки министр обороны РФ также провёл работу штаба группировки



войск прикрытия Государственной границы Российской Федерации. Глава военного ведомства заслушал доклад командующего группировкой, начальника Главного штаба Сухопутных войск, а также представителей Пограничного управления Федеральной службы безопасности России и войск Национальной гвардии Российской Федерации по организации всестороннего взаимодействия и реализации комплекса совместных мероприятий. Генерал армии Сергей Шойгу распорядился дополнительно выделить подразделениям группировки разведывательные и ударные средства.

По итогам работы на пунктах управления группировок войск

министр обороны РФ провёл совещание в штабе Объединённой группировки войск (сил), где заслушал доклады командующих о текущей обстановке в зоне специальной военной операции, характере действий противника и выполнении подчинёнными войсками боевых задач на операционных направлениях.

Главе военного ведомства представили материалы объективного контроля уничтожения разведывательно-ударными комплексами военной техники и объектов ВСУ за предыдущие сутки: реактивной системы залпового огня HIMARS производства США в районе посёлка Белая Криница и позиции дивизиона зенитного ракетного комплекса С-300 на херсонском

направлении, склада боеприпасов ВСУ на краснолиманском направлении, а также артиллерийской системы М777 производства США в районе Часова Яра Донецкой Народной Республики.

Министр обороны РФ поручил держать на особом контроле вопросы непрерывного снабжения группировок войск в районах специальной военной операции.

Генерал армии Сергей Шойгу поблагодарил командующих группировками за умелое руководство войсками, а личный состав - за ведение успешных наступательных действий на большинстве направлений и овладение нашими войсками более выгодными рубежами.

Александр ТИХОНОВ.

Войска получают всё, что требуется для победы

Министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу продолжил проверку хода выполнения государственного оборонного заказа на ведущих предприятиях оборонной промышленности



ТЕХНОЛОГИЧНО

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу проверил выполнение государственного оборонного заказа по производству переносных и оперативно-тактических ракетных комплексов Научно-производственной корпорацией «Конструкторское бюро машиностроения» в Московской области в ходе рабочей поездки в войска Западного военного округа.

На предприятии главе российского военного ведомства представили готовые образцы противотанкового ракетного комплекса «Хризантема-С» с модернизированными противотанковыми управляемыми ракетами «Хризантема-М», боевую машину ПЗРК «Гибка-С», опорно-пусковую установку «Джигит» с ракетами ПЗРК «Верба», а также комплекс активной защиты «Арена-М».

«Данный комплекс активной защиты, предназначенный для защиты от противотанковых средств противника, представлен на квалификационные испытания. Одновременно мы ведём работу по совершенствованию комплекса для защиты

от барражирующих дронов», - доложил министру генеральный конструктор АО «Научно-производственная корпорация «Конструкторское бюро машиностроения» Валерий Кашин.

«Быстрее надо делать», - потребовал Сергей Шойгу.

Генеральный директор предприятия Сергей Питиков доложил министру обороны РФ, что «ведётся большая работа по расширению производственных мощностей завода, а производство изделий, выпускаемых предприятиями по различным направлениям, увеличилось в несколько раз».

На 2-й стр.

Память об их подвигах никогда не померкнет

Беспримерную храбрость и героизм, стойкость и бесстрашие проявляют российские военнослужащие при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции

Сегодня военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации доблестно сражаются на тех землях, где свободу и независимость от немецко-фашистских захватчиков отстаивали наши предки почти восемь десятилетий назад. И так было испокон веков, когда сильные духом и телом солдаты Отечества в кровопролитных боях и сражениях ковали славу и победу, отбрасывая неприятеля за пределы наших границ.

На 4-й стр.

Успешно поражаем военные объекты в глубине территории Украины

Активные действия наших Вооружённых Сил на всех направлениях лишают противника надежды даже на частный успех

На всех направлениях специальной военной операции противник продолжает нести большие потери в живой силе и технике, в том числе производства США. Его атаки на купянском, краснолиманском, донецком и южнодонецком направлениях успешно отбиты. При этом на краснолиманском направлении наши подразделения улучшили положение по переднему краю, на донецком заняли более выгодные рубежи и позиции.

На 6-й стр.

На гальных рубежах, с Отчиной в сердце

Ко Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

Минобороны запускает историко-познавательный проект, приуроченный к 35-летию вывода советских войск из Афганистана и рассказывающий о героизме наших соотечественников, которые за рубежом защищали интересы Родины, нашего народа.

Защиту интересов Родины не всегда удавалось обеспечивать только дипломатией: в разных регионах мира идеологическими противниками разжигались многочисленные локальные войны и вооружённые конфликты, на которые руководство страны вынуждено было реагировать. Помогая братским народам отражать агрессию, принуждая стороны к миру, советские военнослужащие выполняли интернациональный долг, находясь в странах Азии, Европы и Африки.

На 11-й стр.



Онлайн-подписка
на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт www.akc.ru
или www.ppressa-rf.ru

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн